

## **XXVII Всемирная летняя Универсиада**

19.07.2013

С 6 по 17 июля в Казани прошла XXVII Всемирная летняя Универсиада. В ней приняли участие более 10 тысяч спортсменов из 175 стран. Был разыгран 351 комплект медалей в 27 видах спорта. В состав сборной России вошли 672 спортсмена-студента, в том числе 4 из Российского государственного аграрного университета – МСХА имени К.А. Тимирязева:

Бондарева Елена – магистр экономического факультета;

Ивлев Владимир – магистр факультета садоводства и ландшафтной архитектуры;

Костенко Яна – магистр экономического факультета;

Логонова Анастасия – магистр факультета садоводства и ландшафтной архитектуры.

Елена Бондарева 14 июля выиграла золото Универсиады в соревнованиях по самбо в весовой категории до 48 килограммов. Елена в финальной схватке взяла верх над Аленой Куницкой из Украины со счетом 6:0. Бронзовые награды достались Марии Гедес из Венесуэлы и представительнице Монголии Чантсалдулам Жагварал.

Елена Бондарева – Заслуженный мастер спорта России по самбо, Чемпионка мира по самбо 2008 и 2012 гг., Абсолютная чемпионка Кубка мира по самбо 2009, 2011, 2012 гг. Чемпионка Кубка мира по самбо среди студентов 2010 и 2012 гг., обладательница Кубка России по самбо 2013 года. Тренеры: Р.К. Ханбабаев, С.Н. Береснев.

Яна Костенко 14 июля выиграла золото Универсиады в соревнованиях по самбо в весовой категории до 60 кг. В финале Яна одолела украинку Алену Сайко со счетом 4:0. Бронзовые медали достались словенке Полоне Лампе, которая одолела Зухру Мадраимову из Туркмении, а также Ажар Кенбеил (Казахстан), победившей Роксану Ионелу Пруну из Румынии.

Яна является мастером спорта международного класса. Она принимала участие в Чемпионатах мира по самбо: 2012 года – 1 место, 2011 года – 2 место, 2010 года – 3 место, 2009 года – 2 место.

Логонова Анастасия 15 июля в составе сборной России по баскетболу выиграла серебро Универсиады. В финале турнира российские баскетболистки уступили сборной США.

Анастасия является мастером спорта международного класса, неоднократной призёркой многих международных соревнований в составе молодёжных сборных России по баскетболу – бронзовая медалистка Чемпионата Европы среди юниорок, серебряная медалистка юниорского первенства Европы, золотая медалистка молодёжного Чемпионата Европы.

Ивлев Владимир 16 июля в составе сборной России по баскетболу завоевал золотую медаль студенческих Игр. Эта медаль особенно дорога нам, так как сборная России прежде никогда не выигрывала баскетбольный турнир Универсиады.

18 июля в 6 утра в аэропорту Шереметьево студенты и преподаватели университета торжественно встретили золотую медалистку XXVII Всемирной летней Универсиады Яну Костенко. При появлении спортсменки болельщики устроили ей бурные овации. Яна очень дружелюбно пообщалась с любителями самбо. После чего были сделаны памятные фотоснимки.

В 12 часов она и ее тренер Р.К. Ханбабаев встретились с ректором В.И. Нечаевым, Героем Советского Союза, академиком РАСХН Б.А. Руновым и проректором по воспитательной работе О.В. Закарчевским.

На встрече Яна сказала, что гордится завоеванием золотой медали на Универсиаде, в программу которой впервые в истории студенческих Игр был включен данный вид единоборств, рассказала о своей победе и поделилась планами на ближайшее будущее.

Ректор Василий Иванович Нечаев поздравил Яну с блестящим выступлением на казанской Универсиаде. В своем поздравлении он отметил, что в РГАУ – МСХА имени К.А. Тимирязева существуют давние традиции студенческого спорта и студенты университета всегда радуют нас победами на крупнейших состязаниях и укрепляют спортивную славу России. Он пожелал Яне дальнейших побед и успехов во всём – и в спорте, и в личной жизни, и в учёбе.

В.И. Нечаев выразил слова признательности не только Яне, но и ее тренерам Р.К. Ханбабаеву и М.Н. Мартынову. Ректор отметил их заслуги в развитии физической культуры и спорта университета и выразил благодарность за успешную подготовку спортсменов, добившихся высоких спортивных достижений на XXVII Всемирной летней Универсиаде.

Борис Александрович Рунов также поздравил Яну и Рафика Кичибеговича и пожелал дальнейших успехов, новых рекордов и побед.

Игры в Казани стали рекордными. Сборная России побила личное и мировое достижение по количеству выигранных медалей – 292 медали: 155 золотых, 75 серебряных и 62 бронзовых. Игры стали рекордными и по числу спортивных дисциплин, а также по количеству болельщиков.

Универсиада-2013 завершилась грандиозным праздником на «Казань-Арене». Церемония закрытия длилась более двух часов и закончилась грандиозным салютом. Следующие Игры пройдут в 2015 году в Южной Корее.

Отдел по воспитательной работе со студентами РГАУ – МСХА имени К.А. Тимирязева

---

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1160383.html>

---

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)